

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 13.08.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005270451

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Lotus Esprit GmbH, Zug, neu Freienbach

Lotus Esprit GmbH (Lotus Esprit LLC) (Lotus Esprit Sàrl) c/o Erich Gerber Kirchstrasse 34 8807 Freienbach

Bisher Baarerstrasse 135 6300 Zug

Lotus Esprit GmbH, bisher in Zug, CHE-286.750.544, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 106 vom 04.06.2021, Publ. 1005206820). Statutenänderung: 04.08.2021. Sitz neu: Freienbach. Domizil neu: c/o Erich Gerber, Kirchstrasse 34, 8807 Freienbach.

Tagesregister-Nr. 5761 vom 10.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 106, Datum: 04.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz